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22. august 2022

Referat af ordinært afdelingsmøde              
Afdeling 602 - Ved Landsoldaten 
 

Afdelingsmødet blev afholdt mandag den 22. august 2022. 

I mødet deltog 13 beboere fra 13 lejemål. 
Desuden deltog fra organisationsbestyrelsen Lis Gregersen fra Boligkontoret varmemester Jens 
Søborg Andersen og Inspektør Kaj Johansen. 

1: Valg af dirigent:
Foreslået og valgt blev Lis Gregersen.. 

Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt af de fremmødte.  

2: Valg af stemmetællere og referent:
Som stemmetællere valgtes Jens Søborg Andersen og Kaj Johansen.
Kaj Johansen blev valgt til referent.

3: Afdelingsbestyrelsens beretning:
Sophia Christensen aflagde afdelingsbestyrelsen beretning , hvor hun omtalte fest i gården og Skt. 
Hans Aften. Beretningen blev enstemmigt godkendt af afdelingsmødet.

4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:
Budgettet blev forelagt og gennemgået af Kaj Johansen og blev - med en stigning i huslejen på 
2,85 % og en samlet årlig lejeændring på kr. 60.833 - enstemmigt godkendt.

5: Indkomne forslag: 
 
Forslag 1: Ønske om at referat mv. til afdelingsmødet omdeles fysisk og ikke kun digitalt.

Forslaget blev trukket. Det blev aftalt, at afdelingsbestyrelsen sørger for omdeling af referaterne.

Forslag 2: Forslag om at lave 2 P-pladser i kælderen til gæsteparkering.

Der blev enstemmigt vedtaget ændringsforslag som følger: Det foreslås at der indføres P-
vagtordning til gæsteparkeringen, såfremt det er muligt at leje de ledige P-pladser ud opsiges P-
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vagten.

Forslaget blev enstemmigt vedtaget

Kontrol med pladserne foretages af Parkzone og benyttelse af pladserne sker via Parkzones 
digitale platform, Parkcare. De endelige regler indføres i afdelingens husorden, så snart aftalen og 
pladserne er klar.

6: Valg til afdelingsbestyrelsen:
A. Valg af formand for en 2 årig periode

Sopihia Christensen blev enstemmigt genvalgt for en 2 årig periode.

Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.

B. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode
Birgit Vejsholt blev enstemmigt genvalgt for en 2 årig periode.

C. Valg af suppleanter for en 1 årig periode
1. suppleant: Hilda Lykke Jensen 1 st. 9.
2. suppleant: Ruth Jensen 1 st. 3.

Den samlede bestyrelse fremgår på afdelingsvisningen på hjemmesiden og på lejerweb.

7: Valg til repræsentantskabet for en 1 årig periode:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.

Afdelingsbestyrelsen informerer administrationen, så snart de er valgt.

8: Eventuelt:
På grund af entreprenørarbejde ved Den tapre Landsoldat kan der være periodevise problemer 
med glasdøren, det blev aftalt at døren fortsat skal være lukket hele døgnet.

Affald & Genbrug er rigtig godt tilfreds med sorteringen af madaffald; men gør opmærksom på at 
madcontaineren skal stå med hjulene udad.

Sophia Christensen  Lis Gregersen
Formand for afdelingsbestyrelsen Dirigent
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22. august 2022


Referat af ordinært afdelingsmøde              
Afdeling 602 - Ved Landsoldaten 
 


Afdelingsmødet blev afholdt mandag den 22. august 2022. 


I mødet deltog 13 beboere fra 13 lejemål. 
Desuden deltog fra organisationsbestyrelsen Lis Gregersen fra Boligkontoret varmemester Jens 
Søborg Andersen og Inspektør Kaj Johansen. 


1: Valg af dirigent:
Foreslået og valgt blev Lis Gregersen.. 


Dirigenten erklærede det ordinære afdelingsmøde for lovligt indkaldt jf. vedtægternes §14, og 
dagsordenen blev godkendt af de fremmødte.  


2: Valg af stemmetællere og referent:
Som stemmetællere valgtes Jens Søborg Andersen og Kaj Johansen.
Kaj Johansen blev valgt til referent.


3: Afdelingsbestyrelsens beretning:
Sophia Christensen aflagde afdelingsbestyrelsen beretning , hvor hun omtalte fest i gården og Skt. 
Hans Aften. Beretningen blev enstemmigt godkendt af afdelingsmødet.


4: Godkendelse af afdelingens driftsbudget for næste kalenderår:
Budgettet blev forelagt og gennemgået af Kaj Johansen og blev - med en stigning i huslejen på 
2,85 % og en samlet årlig lejeændring på kr. 60.833 - enstemmigt godkendt.


5: Indkomne forslag: 
 
Forslag 1: Ønske om at referat mv. til afdelingsmødet omdeles fysisk og ikke kun digitalt.


Forslaget blev trukket. Det blev aftalt, at afdelingsbestyrelsen sørger for omdeling af referaterne.


Forslag 2: Forslag om at lave 2 P-pladser i kælderen til gæsteparkering.


Der blev enstemmigt vedtaget ændringsforslag som følger: Det foreslås at der indføres P-
vagtordning til gæsteparkeringen, såfremt det er muligt at leje de ledige P-pladser ud opsiges P-
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vagten.


Forslaget blev enstemmigt vedtaget


Kontrol med pladserne foretages af Parkzone og benyttelse af pladserne sker via Parkzones 
digitale platform, Parkcare. De endelige regler indføres i afdelingens husorden, så snart aftalen og 
pladserne er klar.


6: Valg til afdelingsbestyrelsen:
A. Valg af formand for en 2 årig periode


Sopihia Christensen blev enstemmigt genvalgt for en 2 årig periode.


Afdelingsmødet vælger formand for afdelingsbestyrelsen. Udtræder formanden i sin valgperiode, udpeger den 
siddende afdelingsbestyrelse af sin midte, en ny formand frem til næste ordinære afdelingsmøde, såfremt en 
suppleant kan indtræde i afdelingsbestyrelsen.


B. Valg af 1 bestyrelsesmedlem for en 2 årig periode
Birgit Vejsholt blev enstemmigt genvalgt for en 2 årig periode.


C. Valg af suppleanter for en 1 årig periode
1. suppleant: Hilda Lykke Jensen 1 st. 9.
2. suppleant: Ruth Jensen 1 st. 3.


Den samlede bestyrelse fremgår på afdelingsvisningen på hjemmesiden og på lejerweb.


7: Valg til repræsentantskabet for en 1 årig periode:
Afdelingsmødet har tidligere vedtaget, at afdelingsbestyrelsen vælger medlemmer til 
repræsentantskabet inkl. 2 suppleanter.


Afdelingsbestyrelsen informerer administrationen, så snart de er valgt.


8: Eventuelt:
På grund af entreprenørarbejde ved Den tapre Landsoldat kan der være periodevise problemer 
med glasdøren, det blev aftalt at døren fortsat skal være lukket hele døgnet.


Affald & Genbrug er rigtig godt tilfreds med sorteringen af madaffald; men gør opmærksom på at 
madcontaineren skal stå med hjulene udad.


Sophia Christensen  Lis Gregersen
Formand for afdelingsbestyrelsen Dirigent
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